

Answer. No.

Question. Did you see Col. Kane or Commander Trimble?

Answer. No.

Question. Where was the headquarters of the Horse Guards?

Answer. We met on Saturday and Sunday at Ady's Hotel, as well as I can remember.

Question. Had the company any badges, or anything of that sort.

Answer. I did not see any; to the best of my knowledge, I think not.

Question. Did you see any flag, or banner, or standard floating from Ady's Hotel, at that time?

Answer. No.

Question. Did you see Harry Gilmore about there, at that time?

Answer. Yes; he was a member of the company, a Corporal, I think.

Question. Did you see him or Hook have any banner or flag in their hands?

Answer. No.

Question. State what service or duty the Horse Guards rendered, during the days they were under arms?

Answer. In the first place, they went to Baltimore, on the night of the 20th of April; they went to the Mayor's office, and stayed there sometime; they received orders to go up town to quell a riot; when we got up there, it seemed the riot had been quelled; it was perfectly quiet; from there we were ordered to go down to the fort; we went down to the fort and come back, then we were disbanded until further orders.

*By the Committee.*

*Question by the Committee.* Did the Horse Guards make any demonstrations against the fort?

Answer. No; we made no demonstration at all; we just went down near the fort, stopped a short time, wheeled around and came right back.

*Direct examination resumed.*

Question. Did you know the object of that visit to the fort?

Answer. Only from what I heard the members of the troop say.

Question. Was there any public announcement of the purpose of that movement towards the fort?

Answer. No.

Question. Was Mr. Grason with the company at the time they went down to the fort?